



广告咨询
新闻报料



掌上吉林

国家主席习近平将发表二〇二六年新年贺词

新华社北京12月30日电 国家主席习近平将于31日晚7时通过中央广播电视台和互联网,发表二〇二六年新年贺词。中央广播电视台所属中央电视台综合频道、新闻频道、中文国际频道、4K频道,中国国际电视台各外语频道,中央人民广播电台,中国国际广播电台,以及人民网、新华网、央视新闻客户端等中央主要新闻媒体所属网站、新媒体平台将准时播出。

省委常委会召开会议

坚持以更高标准更实举措推进全面从严治党 为“十五五”时期经济社会发展提供坚强保障

黄强主持

12月30日,省委书记黄强主持召开省委常委会会议,传达学习12月25日中共中央政治局会议精神、习近平总书记对中央企业工作作出的重要指示、全国金融系统工作会议精神,研究我省贯彻举措;听取全省信访工作有关情况及全省2025年食品安全工作汇报,安排部署下步任务。

会议指出,要深入学习贯彻12月25日中共中央政治局会议精神,坚持以更高标准、更实举措推进全面从严治党,为“十五五”时期我省经济社会发展提供坚强保障。要做实政治监督,推动党中央重大决策部署落到实处。牢固树立和践行正确政绩观,引导党员干部加深对“什么是高质量发展”的认识,坚

决不干违背新发展理念的事,做到为人民出政绩、以实干出政绩。巩固拓展深入贯彻中央八项规定精神学习教育成果,从严管理干部、从紧转变作风。久久为功净化政治生态,保持惩治腐败高压态势。认真抓好中央巡视反馈问题整改,推动真改实改彻底改。

会议强调,要深学细悟习近平总书记

对中央企业工作作出的重要指示精神,结合吉林实际抓好落实。要把政治标准放在首位,选用忠诚干净担当、德才配位的国企带头人。严格规范国企投资行为,持续优化国有经济布局,引导国企精准投向高质量发展战略性领域,带动光电信息、现代农业等重点产业提档升级。(下转A2版)

黄强在吉林省2025年省级总河长会议上强调 充分发挥河湖长制重要作用 全面提高河湖管理水平

胡玉亭朱国贤出席

12月30日,省委书记、省总河长黄强主持召开吉林省2025年省级总河长会议。他强调,要忠实践行习近平生态文明思想,充分发挥河湖长制重要作用,全面提高河湖管理水平,扎实推动水利高质量发展。省长、省总河长胡玉亭出席会议并提出工作要求。省政协主席朱国贤出席。

会议听取关于“十四五”以来全省河湖长制工作情况及下步工作安排的汇报,与会同志共同观看河湖长制工作专题片。

黄强指出,党的十八大以来,习近平总书记站在实现中华民族永续发展的战略高度,围绕治水发表一系列重要论述,系统回答了新时代为什么做好治水工作、做好什

么样的治水工作、怎样做好治水工作等重大理论和实践问题,为我们治水兴水提供了根本遵循。

黄强强调,保护江河湖泊,事关人民群众福祉,功在当代、利在千秋。一要做好学习文章。深学细悟《习近平关于治水论述摘编》,做到学以致用,切实提高治水兴水

能力水平。二要做好统筹文章。把我省“十五五”规划和相关专项规划编制好,争取更多重大水利工程项目纳入国家“大盘子”。统筹水灾害、水资源、水生态、水环境治理,坚持水岸同治、综合施治、标本兼治,加紧补齐防洪排涝抗灾基础设施短板,不断提升防灾减灾救灾能力。(下转A3版)



休刊启事 根据元旦放假安排,本报于2026年1月1日、2日休刊,1月5日起正常出版。恭祝广大读者朋友新年快乐! 本报编辑部